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CIRCULAR N°9 

Ref.: L.P. N° 1600162700 - Contratación de trabajos de ingeniería, montaje y adquisición 

de suministros, para la instalación de equipos de bombeo en unidades de Refinería La Teja 
durante el Paro de unidades 2023 

 
Estimados señores 

 

Solicitamos tomar nota de las siguientes aclaraciones y modificaciones al Pliego de Condiciones 
Particulares: 

 
 Repuestas a consultas realizada: 

 
Consulta 1 - En los documentos enviados de la presente licitación se encuentra la planilla 

"Resumen.xlsx" que da una breve descripción de las distintas tareas a realizar con los equipos que son 
afectados y que coincide con el "Formulario de Cotización". En esa lista, no se encuentran algunos 

equipos nuevos mencionados en el plano "3637-00-0100- IG-CI-PL-018-R0", por ejemplo, el equipo 109 

J, ubicado en la carpeta de "Generales civiles" en el APÉNDICE "Detalle de los trabajos". Se consulta, 
¿la extensión de las tareas a ejecutar se encuentra delimitado por el documento "Resumen.xlsx" y la 

planilla de cotización o se deben de agregar al listado de cotización aquellas fundaciones que se 
encuentren en los planos generales de la respectiva disciplina? 

 

Respuesta: Los equipos a instalar son los especificados en el CAPÍTULO I – OBJETO DE LA 
LICITACIÓN del Pliego. Por lo tanto, la extensión de las tareas a ejecutar se encuentra delimitado por el 

documento "Resumen.xlsx" y la planilla de cotización. 
 

Consulta 2 - Por favor confirmar si los materiales en el rubro “Suministro de materiales para líneas de 
producto (cañerías, válvulas, fittings, aislación, tracing y accesorios)” del Formulario de cotización, se 

deberán cotizar las cañerías, fitting, accesorios y aislación de las cañerías de succión e impulsión para 

cada bomba en este documento o si solamente se pagará por unitario (Tabla de valores unitarios y 
fictos) en caso de ser necesario.  

 
Respuesta: Los materiales en el rubro “Suministro de materiales para líneas de producto (cañerías, 

válvulas, fittings, aislación, tracing y accesorios)” del Formulario de cotización, se deberán cotizar para 

cada bomba, con excepción de lo detallado en el archivo Materiales piping y accesorios.xlsx. 
 

Esperando se sirvan tomar nota de lo que antecede, saluda a ustedes muy atentamente,  
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